
 

 
 

 

 
 

 

 

 

BASHKIA E TIRANËS 
DREJTORIA E PËRGJITHSHME E KOMUNIKIMIT DHE MARRËDHËNIEVE ME PUBLIKUN 

DREJTORIA E KOMUNIKIMIT ME QYTETARËT 

                                   

 

Lënda: Kërkesë për shpallje nga Gjykata e Rrethit Gjyqësor Elbasan, për z. Vladimir 

Orhani. 

 

Pranë Bashkisë së Tiranës ka ardhur kërkesa për shpallje nga Gjykata  e Rrethit Gjyqësor 

Elbasan, me Nr. 1688 Akti, datë 25.08.2016, protokolluar në Bashkinë e Tiranës me nr. 

226576 prot., datë 05.09.2016. 

 

Ju sqarojmë se kjo gjykatë dërgon shpallje për përfundim gjykimin e çështjes civile që i 

përket: 

 

Paditës:                          Petrit Potomi 

 

Paditur:                          Vladimir Orhani 

Person i Tretë:                 Z.VR.P.P. Gramsh 

 

Objekt:                           Pavlefshmëri absolute e veprimeve juridike 

 

Data dhe ora e seancës:    25.10.2016, ora 10:30  

 

Drejtoria e Marrëdhënieve me Publikun ka bërë të mundur afishimin e shpalljes për z. 

Vladimir Orhani, në tabelën e shpalljeve të Sektorit të Komunikimit dhe Pritjes së Qytetarit 

pranë Bashkisë së Tiranës.  
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Lënda: Kërkesë për shpallje nga Gjykata Administrative Vlorë për znj. Drita Harxhi 

dhe znj Mirjan Brahimi. 

 

Pranë Bashkisë së Tiranës kanë ardhur kërkesat për shpallje nga Gjykata Administrative 

Vlorë, Nr. 1102 Akti (G.Xhelili), datë 28.07.2016, protokolluar në institucionin tonë 

përkatësisht me nr. 26580 prot. dhe nr. 26581 prot, datë 05.09.2016. 

 

Ju sqarojmë se kjo gjykatë dërgon për shpallje dhënien e vendimit të çështjes administrative 

që i përket: 

 

Paditës:                  Qatip Fejzullai 

 

I paditur:                Z.V.R.P.P. Vlorë. 

 

Person i Tretë:       Drita Harxhi dhe Mirjan Brahimi           

 

 

Objekt:               Detyrim i palës paditur për lëshim çertifikatë pronësie.  

 

 

Drejtoria e Komunikimit me Qytetarët ka bërë të mundur afishimin e shpalljes për znj. Drita 

Harxhi dhe znj Mirjan Brahimi, në tabelën e shpalljeve të Sektorit të Pritjes dhe 

Komunikimit të Qytetarëve pranë Bashkisë së Tiranës.  
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Lënda: Kërkesë për shpallje nga Gjykata Administrative Vlorë për z. Mehdi Meta. 

 

Pranë Bashkisë së Tiranës ka ardhur kërkesa për shpallje nga Gjykata Administrative Vlorë, 

Nr. 2113 (K.Dhima), datë 27.07.2016, protokolluar në institucionin tonë  me nr. 26579 prot., 

datë 05.09.2016. 

 

Ju sqarojmë se kjo gjykatë dërgon për shpallje dhënien e vendimit të çështjes administrative 

që i përket: 

 

Paditës:                  Burim Hasankolli 

 

I paditur:                Sami Meta, Mahdi Meta. 

 

Person i Tretë:       KVVTP pranë Prefekturës së Qarkur Fier, Avokatura e Shtetit.          

 

 

Objekt:                  Konstatim pavlefshmërie absolute AMTP nr.21488, datë 31.07.1995.  

 

 

Drejtoria e Komunikimit me Qytetarët ka bërë të mundur afishimin e shpalljes për z. Mehdi 

Meta, në tabelën e shpalljeve të Sektorit të Pritjes dhe Komunikimit të Qytetarëve pranë 

Bashkisë së Tiranës.  
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Lënda: Kërkesë për shpallje nga Gjykata e Apelit Shkodër për z. Ernest Simon Gjura 

dhe Kombinati Ushqimor “Rozafa’ sh.p.k. 

 

Pranë Bashkisë së Tiranës ka ardhur kërkesa për shpallje nga Gjykata e Apelit Shkodër, me 

Nr. 825/1497 Regj. Themeltar, datë 01.09.2016, protokolluar në Bashkinë e Tiranës me nr. 

26557 prot., datë 05.09.2016. 

Ju sqarojmë se kjo gjykatë ka përfunduar gjykimit i çështjes civile me palë: 

 

 

 

Paditës:                          Klodiana Kolmarku 

 

I Paditur:                        Mirjan Frashni 

 

Person i Tretë:              Ernest Simon Gjura, Kombinati Ushqimor “Rozafa’ sh.p.k..          

 

Objekti:                 Pjestim pasurie 

 

 

 

Drejtoria e Komunikimit me Qytetarët ka bërë të mundur afishimin e shpalljes për z. Ernest 

Simon Gjura dhe Kombinati Ushqimor “Rozafa’ sh.p.k., në tabelën e shpalljeve të 

Sektorit të Pritjes dhe Komunikimit të Qytetarëve pranë Bashkisë së Tiranës.  
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Lënda: Kërkesë për shpallje nga Gjykata Administrative Shkallës së Parë Durrës për z. 

Artenis Demnori. 

 

Pranë Bashkisë së Tiranës ka ardhur kërkesa për shpallje nga Gjykata Administrative 

Shkallës së Parë Durrës, me Nr. (00246)25 Regj. Them., protokolluar në institucionin tonë 

me nr. 26526 prot., datë 05.09.2016 

 

Ju sqarojmë se kjo gjykatë dërgon për shpallje njoftimin për gjykimin e çështjes 

administrative që i përket: 

 

Kërkues:                Qendra Ndërinstitucionale Operacionale Detare Durrës 

 

Person i Tretë:     Artenis Demnori 

 

Objekt:                  Rivendosje në afat ankimimit të Gjykatës Adm.Shkallës Parë Durrës. 

 

 

Drejtoria e Marrëdhënieve me Publikun ka bërë të mundur afishimin e shpalljes pë z. Artenis 

Demnori, në tabelën e shpalljeve të Sektorit të Komunikimit dhe Pritjes së Qytetarit pranë 

Bashkisë së Tiranës.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


